RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Pekutatan

Mata Pelajaran : IPA
Kelas Semester : 9 Ganyjil
Materi Pokok : Pemanasan Global
Alokasi Waktu : 60 menit
PJJ : Kombinasi (Daring dan Luring)
1. Tujuan Pembelajaran
Melalui artikel pencegahan dan penyakit menular seksual peserta didik dapat
a. Membuat sebuah gagasan pencegahan dan penyakit menular seksual
dalam bentuk poster
2. Media Pembelajaran:
a. Artikel pencegahan dan penyakit menular seksual
e https://www.alodokter.com/tidak-takut-penyakit-menular-seksual-lagi-
setelah-tahu-ini
e https://lifestyle.kompas.com/read/2017/10/15/205928220/5-cara-agar-
tidak-tertular-penyakit-kelamin?page=all
b. Contoh gambar poster
3. Langkah-langkah Pembelajaran

a. Pendahuluan 20 menit
e Guru memberikan salam, intruksi berdoa, dan absensi peserta didik
e Guru membagikan link

tentang video pembahasan pembelajaran
sebelumnya dan LK
e Guru memberikan contoh gambar poster melalui WA kelas.
e Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanggapi poster tersebut.
e Penyampaian tujuan pembelajaran dan rencana kegiatan yang dilakukan
melalui Lembar kerja.

b. Kegiatan Inti 35 menit

e Guru membagikan link artikel pencegahan dan penyakit menular
seksual.

e Mengidentifkasi berbagai penyakit dan penularannya pada sistem
reproduksi manusia sebagai tindak lanjut pencegahan

e Mencari contoh gambar poster di internet maupun sumber lain. Gunakan
prinsip ATM (Amati Tiru Modifikasi)

e Merencanakan pesan/ide sesuai tema yang akan disampaikan melalui
POSTER

e Ide tersebut tuangkan dalam bentuk karya poster dengan pesan/kalimat


https://www.alodokter.com/tidak-takut-penyakit-menular-seksual-lagi-setelah-tahu-ini
https://www.alodokter.com/tidak-takut-penyakit-menular-seksual-lagi-setelah-tahu-ini
https://lifestyle.kompas.com/read/2017/10/15/205928220/5-cara-agar-tidak-tertular-penyakit-kelamin?page=all
https://lifestyle.kompas.com/read/2017/10/15/205928220/5-cara-agar-tidak-tertular-penyakit-kelamin?page=all
https://crazyscience87.blogspot.com/2020/08/pembahasan-lk3-dan-tugas-proyek-ipa.html
https://crazyscience87.blogspot.com/2020/08/pembahasan-lk3-dan-tugas-proyek-ipa.html

e Kemudian praktikkan secara nyata, pesan didalam poster pada diri
sendiri.

c. Penutup 5 menit
e Memberikan Lembar Kerja
e Memotivasi untuk semangat dan belajar selalu Berinovasi, Berkreativitas,
dan Berkarya
e Membuka ruang diskusi kapanpun dan dimanapun tentang proyek yang
dikerjakan

4. Penilaian Pembelajaran
a. Sikap melalui observasi: Bertanggung jawab dan peduli
b. Keterampilan Proyek: Keaslian Karya, Kesesuaian tema, Komposisi.
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TUGAS PROVER
KELAS :9

WMAPEl: :1IP A (SISCEM REPRODIURSI MANUSIA)
Bewea : 3B (Berinovdasi, Berkreativitdas dan Berkedaryed)

TEMA:
TUJUAN: MELALUI PEMBUATAN

Pencegahan dan POSTER PESERTA DIDIK DAPAT:
Penularan penyakit

seksual 1. Menjelaskan berbagai macam penyakit

pada sistem reproduksi manusia;
2. Menjelaskan upaya pencegahan dan

penularan penyakit pada sistem
‘mdUkSi -

1 Mengidentifkasi berbagai penyakit . Keriakan dibuku

dan penularannya pada sistem gambar A4

reproduksi manusia . Tanpa garis tepi;

2- Mencari contoh gambar di

. Teknik dengan
warnha atau arsir
grafis dari pensil;

internet maupun sumber lain-
3- Merencanakan pesan/ide sesuai tema

yang akan disampaikan melalui
. Waktu pengerjaan
1 minggu terhitung
4- Ide tersebut tuangkan dalam dari jadwal marel
(PA hari ini;

bentuk karya dengan

pesan . Dikeriakan sesuai
jadwal IPA atau
waktu ditentukan

pesan di dalam pada diri sendiri;

5 Kemudian pahami secara nyata,

sendiri hingga begitu penting dalam  Teknik

menjaga Kesehatan sistem reproduksi pengumpulan
tunggu informasi

manusia- )
berikutnya.




